

На Ставрополье прошёл двенадцатый тур чемпионата СК по баскетболу среди мужских команд



Мужские команды производственных коллективов, городов и муниципальных образований сразились в баскетбол на Кубок губернатора Ставропольского края.

В зоне «Ставрополь» в первой игре встречались команда СтГАУ и команда «Крайбольница» (Ставрополь). «Медики» оказали отчаянное сопротивление своим оппонентам, но всё же «студенты-аграрии» одержали победу со счётом 77:70.

Во второй игре команда «Вепрь» (Михайловск) встречалась с командой «Теплосеть» (Ставрополь). В драматичном поединке «вепрям» удалось одержать победу со счётом 72:70.

В третьей игре тура встречались команда «Молочный комбинат «Ставропольский» и команда «Феникс» (Ставрополь). У «молочников» хорошо сыграли лидеры Сергей Демулин,

Дмитрий Елисеев и Вячеслав Диняков и генеральный директор Сергей Анисимов, отличившийся двумя сверхдальними трёхочковыми попаданиями. Финальная сирена зафиксировала победу команды «Молочный комбинат «Ставропольский» со счётом 67:52.

В четвёртой игре команда «Союз» (Ипатово) одержала победу над командой «Русь» (Михайловск) со счётом 66:36.

В дивизионе «КМВ» очередной тур принёс следующие результаты:

- «Пятигорск» (Пятигорск) – Минводы 56:64
- ПГУ – «Импульс» (Пятигорск) 91:71
- Ессентуки – Лермонтов 86:54 Будённовск – «Машук» (Пятигорск) 70:85

После двенадцати туров в зоне «Ставрополь» команды «Вепрь» из Михайловска и «Молочный комбинат «Ставропольский» имеют в активе по 11 побед и делят между собой 1-2 места. На третьем месте команда «Теплосеть» (Ставрополь).

В зоне «КМВ» после двенадцати туров лидирует не имеющий поражений пятигорский «Машук» (12 побед), на втором месте – Ессентуки (10 побед), на третьем месте – студенты ПГУ (8 побед).

Следующий тур состоится 15 апреля.